

## Assignment

Q What is Islam? Enlist the salient features of Islam?

س اسلام سے کیا مراد ہے؟ نمایاں خوبیاں لکھیں؟

start with the introduction of the question.

اسلام سے مراد ہے امن حاصل کرنا، اپنے خرا کے ساتھ اپنے وجود کے ساتھ اور خرائی مخلوق کے ساتھ۔ اسلام میں عربی نثر کا مجموعہ ہے اس ل. م. جیسے لفظی معنی میں امن، عمرہ، تابع آنا۔ تو اصطلاح میں اسلام سے مراد ہے اپنے نفس کو خرا کے تابع کر کے امن میں داخل ہونا۔ اپنے نفس کو ختم کر کے خرا کے احکام پر عمل کرنا ہی اسلام ہے۔ اسلام اللہ کو حیدر بنز عزیب ہے جو 610 سے 632 ہجری کے درمیان محمد ابن عبداللہ پر خرائی طرف سے نازل ہوا۔ اسلام وہ دین ہے جو کبریا وقت کے پر انسان کے لیے ہے اور یہ اللہ عا علیہ دین ہے جس پر تمام انسانیت عمل کر سکتی ہے۔ یہ کسی خاص وقت، لوگ یا نسل کے لیے نہیں بلکہ کل انسانیت کے لیے عمل رہنمائی فراہم کرتا ہے۔



اسلام شریعت کی روح سے ہے کہ انہی  
مذہبی سے اللہ تعالیٰ کی اطاعت کرتے ہوئے  
داثرہ اسلام میں داخل ہوتا۔ جسکے سورۃ البقرہ  
آیت غیر ۶۵ میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے جس  
کا مفہوم ہے کہ  
"دین ہمارے معاملے میں کوئی چیز نہیں ہے۔"  
(2:256)

اس طرح قرآن پاک میں اہل اور جگہ فرمایا  
try to add the arabic of quranic ayats.

"ہمارے لئے تمہارا دین ہے اور ہمارے لئے  
ہمارا دین ہے۔" (سورۃ الکافرون: 6)  
اسی طرح **حدیث جبرائیل** میں فرمایا گیا ہے  
"اسلام ہے اللہ اور اس کے رسول کی کوئی  
تو اس لئے ہم کہہ سکتے ہیں کہ اسلام چھویں  
ہے اللہ اور اس کے رسول کی کوئی دینا اور  
ارکان اسلام پر عمل کرنا اور ان کو قائم کرنا  
ہے شک حصول نے فرمایا ہے۔"

"مازہ سلطان اور غیر سلطان میں

فرق کرتی ہے۔" (حدیث)

**ڈاثر محمد اللہ** جو کہ ایک بہت بڑے سفال میں  
ان کے مطابق اسلام اہل کو جس پرست  
دین ہے۔ جو پیغمبر خدا پر نازل ہوا۔



اسلام حقوں اور فحوق العباد کا

مجموعہ ہے۔  
اسکے فورڈ ڈسٹری بیوٹنگ کے مطابق

اسلام تین چیزوں کا مجموعہ ہے۔

(1) و احادیث کا اجمار

(2) رسالت کا اجمار

(3) مسلم ثقافت پر عمل کرنا ✓

اسلام ایک عالمگیر دین ہے جو زندگی کے  
تمام شعبوں کے بارے میں چاہے وہ انفرادی،  
سیاسی، سماجی، معاشی، مجموعی، اخلاقی،  
سیاسی ہو تمام کے بارے میں رہنمائی فراہم کرتا  
ہے۔ اور اسلام تمام انسانوں کے لیے ہے۔ اسلام  
صرف ایک دور کے لیے نہیں بنایا کسی ایک  
خاص جغرافیہ خطے کے لیے ہے اور ناپی اسلام  
کسی خاص نسل یا خاص قوم کے لیے ہے۔  
بلکہ اس کے اندر رہنمائی تمام انسانیت کے لیے  
ہے۔ اس وجہ سے قرآن کا موقوع  
"انسان" ہے۔ اس لیے اللہ تعالیٰ نے قرآن  
میں **يَا أَيُّهَا النَّاسُ** ✓ کے الفاظ استعمال کیے ہیں۔  
ان الفاظ کا لفظ زیادہ تر استعمال کیا ہے۔ کوئی نیک انسان  
کی رہنمائی صرف مسلمانوں تک محدود نہیں بلکہ







# اسلام کی غایاں خوبیاں۔

1- توحید

سب سے پہلے اسلام کی غایاں توحید ہے کہ اس میں عصیرہ توحید کا تصور ہے۔ جو کہ دائرہ اسلام میں داخل ہونے کی پہلی شرط ہے اور نیماے پہلے کلمے کا پہلا حصہ بھی ہے۔

اسی طرح سورۃ اظہار میں بھی توحید

کا ذکر ہے۔ جس کا مفہوم ہے کہ

”اے رسول کہہ دیجئے کہ اللہ ایک ہے۔ اللہ

بے نیاز ہے۔ نہ اس کی کوئی اولاد ہے اور نہ ہی

اس کا کوئی والد۔ اور نہ ہی اس کا کوئی ہمسر

ہے۔“ (4-1: 112)

توحید اسلامی نصاب کا پہلا سبق ہے۔ جس

کے چار اہم ستون ہیں جو کہ عبادت، عبادات

رسومات اور نظام کا مشتمل ہیں۔

حدیث مبارکہ ہے۔

”اسلام ایک قلعہ جی مانتر ہے اور

توحید اس قلعے کا دروازہ ہے۔“

2- رسالت

اسلام کا دوسرا غایاں جہز رسالت و اعلان



لانا ہے۔ اور یہ بھارے بھلے کا دوسرا حصہ  
 بھی ہے۔ رسالت پر ایمان لانے میں صرف  
 یہی شامل نہیں ہے کہ محمدؐ کو اللہ کا نبی مانا  
 جائے بلکہ رسالت محمدؐ کو آخری نبی ماننے کا  
 نام ہے۔ یعنی کہ آیت کے بعد کوئی نبی اس  
 دنیا میں نہیں بھیجا گیا۔ قرآن پاک میں  
 سورۃ احزاب میں اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں۔  
 جس کا ترجمہ ہے۔

"محمدؐ تم میں سے کسی شخص کے باپ نہیں  
 ہیں لیکن وہ اللہ کے رسول اور سلسلہ انبیاء  
 کے خاتم ہیں" (33:40)

حضورؐ کی ذات سے ہمیں زندگی گزارنے  
 کے طریقے کی رہنمائی ملتی ہے۔ حسن کو صحیح  
 سنت بھی کہتے ہیں۔ زندگی میں عمل  
 رہنمائی کے لیے سنت اور قرآن دونوں کا  
 ہونا ضروری ہے۔ اس کی ایک مثال یہ  
 اسے دیکھ سکتے ہیں کہ قرآن میں حکم ہے۔  
 غار قائم کرنا

غار قائم کرو اور زکوٰۃ ادا کرو اور  
 رکوٰع کرو اور رکوٰع کرنے والوں کے ساتھ (2:43)  
 یہ غار اس طرح قائم کی جائے اس کا طریقہ  
 قرآن پاک میں بیان کیا ہوا اور یہ طریقہ ہمیں



too lengthy description, keep it brief. 7-8 lines are enough.

سنت سکھاتی ہے۔ آپ کی ذات ہمیں  
رہنمائی کرتی ہے کہ غار کا طریقہ کیا ہے۔  
زکوٰۃ کا طریقہ کیا ہے۔ روزہ اور حج کا طریقہ  
کیا ہے۔ اس لیے قرآن نے سناؤ سناؤ  
فعلی رہنمائی کے لیے سنت پر عمل کرنا بھی  
ضروری ہے۔

headings should be elaborate and self explanatory.

-3 تعلیم  
اسلام ہمیں علم کی روشنی سے  
استفادہ کرتی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ہمیں قرآن  
دیا جس سے ہم تعلیم حاصل کر سکتے ہیں۔  
ہم حضورؐ کی سنت سے ہم علم حاصل کر  
سکتے ہیں۔ جس طرح آپ نے فرمایا۔  
"دین علم کا شجر ہے اور علیؑ اس  
کا دروازہ ہے۔"

حضورؐ نے علم حاصل کرنے کے لیے اولاً سنت  
زور دیا ہے۔ کیونکہ علم انسان کو تہذیب سے  
دور کرتی ہے اور انسان کی سوجھ بوجھ سے  
کرتی ہے۔

احادیث رسولؐ ہے۔  
"علم حاصل کرنا بہتر ہے اور عورت  
پر قرآن ہے۔"



اس کے علاوہ ایک اور جگہ پر آپ نے فرمایا -  
"علم حاصل کرو خواہ تمہیں چین ہی  
کیوں نہ جانا پڑے۔"

اس طرح اسلام ہمیں علم دیتا ہے ہمیں  
رہنمائی دیتا ہے تاکہ ہم سیکھ رہے راستے پر  
جس صراطِ مستقیم پر چل سکیں اور صراطِ  
مستقیم پر چلنے کے لیے قرآن اور سنت پر  
عمل کرنا بہت ضروری ہے۔

#### 4. عملی مضابطہ حیات:

اسلام ایک عملی مضابطہ  
حیات ہے۔ اسلام ہمیں تمام شعبوں کے  
بارے میں رہنمائی عطا کرتا ہے۔ اسلام  
انسان کی پیدائش سے لے کر اس کی موت  
تک ہر پہلو کے بارے میں عملی ہدایت فراہم  
کرتا ہے۔ مثال کے طور پر جب بچہ پیدا  
ہوتا ہے تو اس کے کان میں اذان دینا۔ پھر  
اس کی پرورش کیسے کرنی ہے۔ اس کی  
کردار سازی کیسے کرنی ہے۔ اس کو تعلیم دینی  
ہے وغیرہ۔ اسلام ایک انسان کی کردار سازی  
میں وہ سب اہمیت رکھتا ہے۔ جسکے رازِ حلال  
کھانا کھانا ہے۔



اگر سچ لو لٹا جائے کہونکہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے قرآن میں جسکے ترک ہے۔

جھوٹوں پر اللہ کی لعنت فرار دیں (۱:۳)

اسی طرح اگر تم حضورؐ کی طرح تجارت کر رہے ہو تو یہ بھی عبادت ہے۔ اس طرح اگر تم اللہ اور اس کے رسولؐ کے احکامات پر عمل نہیں کرتے تو اس سے تم اعلیٰ کردار کے انسان بن سکتے ہو۔ یہ تو اسلام کی تعلیمات ہے انفرادی زندگی کو بہتر بنانے کے لیے۔ لیکن اسلام پر شعبے کے بارے میں پدایت دینا ہے جسکے

## خاندانی زندگی

اسلام انسان کے حقوق و فرائض

کے بارے میں بتاتا ہے۔ یعنی میاں بیوی کے حقوق و فرائض والدین کے حقوق و فرائض اولاد کے حقوق و فرائض جسکے حقوق نے فرمایا۔

پہلے گھرانے کے بارے میں اور

جھوٹوں سے پیار کرو۔

اس طرح اسلام ایک نسل سے دوسری نسل تک ہر دور کے بارے میں رہنمائی کرتا ہے۔



## اجتماعی زندگی

اسی طرح اسلام نہ صرف انفرادی زندگی بلکہ اجتماعی زندگی کے بارے میں بھی مکمل رہنمائی کرتا ہے۔ جسکے سماجی نظام جس میں ہمیں ہمساہیوں کے حقوق و فرائض کے بارے میں بتاتا ہے کہ ایک معاشرے میں کس طرح لوگوں کے ساتھ رہنا ہے۔

اس طرح اسلام سیاسی نظام کے بارے میں بھی بتاتا ہے کہ اسلام نے خلافت کے نظام کو پیش کیا جس میں ایک خلیفہ ہونا ہے اور باقی سب اُس کی بیعت کرتے ہیں۔ اس طرح اسلام نے معاشی نظام بھی کے بارے میں رہنمائی کی ہے سو دیکھو یہ ایک معاشرتی نظام بتاتا ہے۔

سود کے بارے میں قرآن میں فرمایا ہے۔  
"اور تم لوگ جو بھی سود دیتے ہو تم لوگوں کے حال میں اضافہ ہو جائے تو

خراکے وہاں کوئی اضافہ نہیں ہوتا۔" (30-39)

اس طرح اسلام نے عدل و انصاف کا حکم دیا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ نے قرآن میں عدل و انصاف کے بارے میں حکم دیا ہے



## سورۃ المائدہ

”الَّذِينَ آمَنُوا كُنُوا عَدُلًا كَمَا كُنْتُمْ تُعَادِلُونَ فِي الْأَمْوَالِ الَّتِي كُنْتُمْ كَسَبْتُمْ وَأَنْتُمْ كَانُوا عَدُلًا فِيهَا“  
دوست رکھنا ہے۔ (5: 42)

اور ایسی طرح میں اللقوائی طور پر سفارت کا نظام کے بارے میں بھی بتایا ہے۔

## 5- اسلام انسانیت کو فروغ دیتا ہے۔

اسلام انسانیت کو فروغ دیتا ہے

وہ بھی بغیر کسی تفریق کے۔ اسلام دوسرے

انسانوں سے محبت، ان کا خیال رکھنا، ان کے ساتھ صبر کرنا اور ان کے ساتھ

نبی کریم کے دوسرے دینا ہے۔ اسلام

حقوق العباد، جانوروں کے حقوق اور

ماحولیاتی تحفظ کے مجموعہ کو انسانیت قرار

دیتا ہے کہ انسان صرف وہی نہیں جو دوسرے

انسان کا خیال رکھے بلکہ جانوروں کا اور

ماحول کا بھی خیال رکھے۔ اسلام درج ذیل

حقوق سے انسانیت کو فروغ دیتا ہے۔

## 1- کردار سازی

اسلام کردار سازی میں اہم

کردار ادا کرتا ہے۔



سورۃ حجرات میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ،  
”مومنین! آپس میں بھائی بھائی ہیں  
لیذا اپنے بھائیوں کے درمیان اصطلاح کرو  
اور اللہ سے ڈرتے رہو“ (۱۵-۴۹)

ایک اور جگہ اللہ نے فرمایا  
”حلاکت ہے اُس شخص پر جو کسی  
کی برائی کرتا ہو یا بعد دیتا ہے۔“  
(۱-۱۵۶)

### نہ۔ طبی خرافات کرنا۔

اسلام لوگوں کی مرد کرنے  
کا درس دیتا ہے خاص طور پر ان کی جو بیماریاں  
ہیں یا جو صحت زدہ ہے۔ اسے ہے  
خریٹ مبارکہ ہے۔

”اللہ اُس شخص کو پسند نہیں کرتا  
جو کسی بیماری کی عیادت نہ کرے۔“

### iii۔ صدقہ انسانیت ہے۔

اسلام میں غرباء اور  
مساکین کی مرد کرنے کا لکھا ہے۔ اور ایسی وجہ  
سے زکوٰۃ کا حکم دیا ہے اور ہمدردی و مہربانی کا  
بھی اس سے فرما دیا ہے جس کا مفہوم ہے  
”غناز قانع کرو اور زکوٰۃ ادا کرو اور  
رکوع کرنے والوں کے ساتھ رکوع کرو“ (۲، ۶۳)







ان پر نہ ڈالا جائے اور نہ بھی ان کو مارا جائے۔ **احادیث رسولؐ ہے**

حضورؐ نے ایک شخص کی سرزنش کی کیونکہ اُس کا اونٹ بیاسا تھا۔

## vi فاحولیبائی تحفظ

انسان اور جانوروں کے ساتھ ساتھ اسلام فاحولیبائی تحفظ کا بھی درس دیتا ہے کہ اسے ادراگرد کا خیال رکھا جائے۔ صفائی کا خیال رکھا جائے، بے چوہ پودوں کو تراش نہ گیا جائے وغیرہ۔ **احادیث رسولؐ ہے**

”صفائی نصف ایمان ہے۔“

## ایک اور جگہ آیت نے فرمایا

ایک سرسبز درخت کو وقت کاٹو ہے شد تم جنت میں سی کیوں نہ کیوں۔ حضورؐ نے درخت لگانے کو حلقہ جاری فرما دیا۔ اور اس طرح باقی ضائع کرنے سے بھی منع فرمایا۔

improve the paper presentation and the headings quality.

## آیت نے فرمایا

”بانی کا ایک بوٹا بھی ضائع نہ کرو جائے تم کوئی نئی نئی کے کنارے ہی کیوں نہ پیٹھے کیوں۔“

end you answer with conclusion.